



МАУК «Межпоселенческая центральная библиотека БМР» завершило цикл мероприятий «Поздравь книгу с юбилеем», посвященных Году литературы. В течение года по книгам-юбилерам 2015 года были проведены конкурс рисунков «Я – художник-иллюстратор» и конкурс поделок «Да здравствует чтение творческое!». 22 и 23 декабря 2015 года состоялось муниципальное мероприятие – конкурс костюмов литературных героев «Новогодний бал "Из каких мы книг?"». В празднично украшенном читальном зале библиотеки оформлена книжно-предметная выставка книг-юбилеров 2015 года «Поздравь книгу с юбилеем!». Выставку дополнили фигуры литературных героев и вещи, принадлежащие им.

22 декабря в конкурсе приняли участие дети младшей возрастной группы (от 7 до 9 лет). Образы литературных героев представили 30 ребят из МАОУ «Гимназия № 1», МАОУ СОШ № 5, № 7, № 18, ООШ села Красный Яр, ГБУ СО «Балаковский центр «Семья» клуб «Шире круг».

Конкурсанты средней (от 10 до 12 лет) и старшей (от 13 до 18 лет) возрастных групп представляли костюмы литературных героев 23 декабря.

По королевскому приглашению, которое зачитал Глашатай (

Кудашев Егор

, МАОУ Гимназия № 1, 10 Б класс), на новогодний бал прибыли литературные герои: Дюймовочка и Голубая змейка, Алиса из Страны Чудес, сестра Алисы и Белый Кролик, Красная Королева, Белая Королева, Незнайка и Синеглазка, Папа Джеппетто и Пиноккио, Феи с голубыми волосами, Наташа Ростова и Пеппи Длинныйчулок, Балда и Чёрт, Пират и Заяц, Ромео и Джульетта, Королева Марго и Русалка, Тимур и Мишка

Квакин, Василий Тёркин и другие. Все ребята и их родители хорошо постарались, приготовив не только костюмы, но и представления образов литературных героев. Участники конкурса читали стихи и прозу, пели песни, танцевали, играли на музыкальных инструментах, проявляя свои артистические способности, фантазию и знание произведений.

В работе жюри конкурса приняли участие: **Жуковская Н.Э.**, директор МАУК «МЦБ БМР»; **Грибкова Г.А.**, специалист по связям с общественностью филиала концерна ОАО «Росэннергоатом» «Балаковская атомная станция» «Управление информации общественных связей»;

Бр

усланцева Е.Э.

, корреспондент «Свободного телевидения», Член Союза журналистов России;

Инсапова Г.А.

, руководитель татаро-башкирского историко-фольклорного театра «Мирас»; преподаватели МАУ ДО «Детская школа искусств № 1»

Подгузов А.И., Чернышева А.А., Цаценко Е.В.

Пока жюри оценивало костюмы и выступления участников конкурса, в гости к ребятам пришли Дед Мороз (

Паславский Владимир

, MAOY Гимназия № 1, 10 А класс), Снегурочка (

Савинова Лариса

, MAOY Гимназия № 1, 10 А класс) и Баба-Яга (

Медведева Е.В.

).

Ребята с азартом и большим удовольствием отгадывали зимние загадки, принимали участие в хороводе, весёлых конкурсах, играх и викторинах.

В концертной программе приняли участие солисты

танцевально-спортивного клуба «Вертикаль» (руководители Иван и Яна Юдины)

Авдеев

Максим

и
Юдина Даниэла, Сергеев Ефим, Мельникова София, Калачёва Вероника.

В исполнении
учащейся филиала государственного профессионального образовательного
учреждения «Саратовский областной колледж искусств»

Рыбаковой Александры

прозвучал музыкальный номер
«Мазурка» Рокамора (гитара).

Участники татаро-башкирского историко-фольклорного театра «Мирас» Элина и Рустам
Сингизовы исполнили танец.

Все участники конкурса получили сертификаты и подарки. Победителями конкурса в
трёх возрастных группах стали:

Виноградова Таисия, Ухова Зарина

,
Куликова Надежда

(1-е место);

Лебедева Яна, Наумов Лев

,
Савельева Анастасия

(2-е место);

Воротылова Диана

,
Гасанова Роксана, Андреева Дарья

(3-е место. Они получили дипломы и памятные подарки от библиотеки и от филиала
концерна ОАО «Росэнергоатом» «Балаковская атомная станция».

На конкурсе были представлены замечательные костюмы. Поэтому, кроме победителей,
жюри решило вручить дополнительные призы конкурсантам:

Горлыкиной Анастасии

,
Дмитриевой Татьяне

– «за самый оригинальный костюм»;

Салеевой Нине

,
Михайленко Дане

– «за самое артистичное перевоплощение в образ»;

Селюниной Софье

– «за самое интересное представление»;

Саркисяну Вячеславу

– «за самый смешной костюм»;

Капитоновой Дарье

,
Жуковской Анастасии

– «за обаяние»;

Ухову Антону

,
Наумову Егору

– «за мастерство»;

Преображенской Алёне

,
Дорохину Никите

– «за качество исполнения». Призы за дополнительные номинации от филиала концерна ОАО «Росэнергоатом» «Балаковская атомная станция» вручила

Грибкова Галина Александровна

, специалист по связям с общественностью «Управление информации общественных связей».

МАУК «Межпоселенческая центральная библиотека БМР» выражает искреннюю благодарность всем, кто оказал помощь в организации и проведении мероприятия:

директору МАОУ Гимназия №1 **Бирверт Г.Б.**, заместителю директора по воспитательной работе МАОУ Гимназия №1

Ермиловой Е.Е.

; библиотекарям:

Хачпановой М.В.

(МАОУ СОШ № 7),

Надыбиной Н.Б.

(МАОУ ООШ с. Красный Яр),

Поповой В.Н.

(МАОУ СОШ № 18); учителям средних учебных заведений:

Чекенёвой С.В.

(МАОУ Гимназия № 1);

Исаевой Н.И.

,

Королёвой В.Р.

,

Шустовой Л.В.

(МАОУ СОШ № 5);

Атнишкиной А.А.

,

Денисовой Т.П.

(МАОУ СОШ № 7);

Лещёвой Ю.В.

,

Мареевой О.А.

,

Морозовой Н.И.

,

Пяткиной Т.А.

(МАОУ СОШ № 18);

Гладилиной С.Г.

(МАОУ СОШ № 22); специалисту ГБУ СО «Балаковский центр «Семья» клуб «Шире круг»

Румянцевой Е.В.

; преподавателю МАУ ДО «Детская школа искусств № 1»

Рахимовой Е.В.

руководителям танцевально-спортивного клуба «Вертикаль»

Юдину И.С.

и

Юдиной Я.П.

; руководителю студии раннего развития «Весёлый медвежонок»

Медведевой Е.В.

Огромная благодарность спонсорам за предоставление подарков для победителей и всех участников конкурса костюмов литературных героев: филиалу концерна ОАО «Росэннергоатом»

«Балаковская атомная станция»

;

Купасеву С.А.

, генеральному директору ООО «РДЦ-Самара»;

Изимову С.С.

, директору магазина «Магнит»;

Колосову А.Э.

, генеральному директору ООО «Ярослав».

Сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки рады, что конкурс костюмов литературных героев понравился и детям, и взрослым. Гости библиотеки и участники мероприятия оставили свои отзывы в «Книге впечатлений и предложений». По их мнению, конкурс превратился в интересный, добрый, весёлый новогодний праздник. Читатели получили большое удовольствие и пожелали больше устраивать таких праздников.





